

KECSKEMÉTI LAPOK

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 5 frt — kr. Negyedévre 1 frt 50 kr.
Félévre 2 „ 50 „ Egy szám ára 12 kr.

Előfizetni az év folytatán minden hónap elején lehet.

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

SZERKESZTŐ LAKIK: KÓRÓSI-NAGY-ÚTCA, 7. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAI-ÚTCA, 184. SZ.

HIRDETESI DIJ:

4 hasábos petit sor 5 kr., többzöri vagy terjedelmes hirdetésekéül áriszámítás adatik.

Bélyegdíj minden bejelentésért 30 kr.

Választás előtt.

Pár nap még, — s ha Isten érni engedi, — fölvirradunk e hó 18-ik napjára, a melyen legszebb polgári jogunk gyakorlása végett jelentünk meg a választási urnánál.

Hatodik ízben történik ez 1867. óta, a mikor a magyar nemzet kibékült szeretet uralkodójával, királyllyá koronázta, s hozzá foghatott az ország új-játeremtéséhez.

Nagy dolgok történtek azóta. Szemeink előtt történtek, s a ki nem vak, vagy nincs elvakítva, lát-hatja a 17 év óriási alkotásait, miközben a magyar nemzetnek negyedik század ásta nagy úrt kellett áthidalni, hogy az európai szárazföld mivel nem zeteit azon keresztül utólhersse.

Sikerült-e ez?
Ha szerte nézünk a hazában, s elfogulatlanul szemléljük intézményeit, s a haladás féltremerhetlen nyomait úgy az anyagi, mint a culturalis téren, — igenlő feleletet kell adnunk.

De nem erről akarunk szólni. A választás van napirenden. Mi is azt választottuk cikktünk tárgyává.

A mi most országszerte történik, nagyon szomorú, botránys és szegyenletes egyszerűség.

A nyerstömeg lelketlen izgatók által felbujtogatva, az 1848-ik év összes vívmányait fenyegeti a lerombolás veszedelmével.

Kecskemét város választó népe az eddig lefolyt összes választások alatt a küzdelem hevében se feledte el, mivel tartozik városa és nemzete becsületének, szabadon, meggyőződés adótt azoknak a szavazó urnában, de az ellenpárti véleményt jogosultnak tekintette, s mint ilyent, tiszteletben tartotta.

Am ez is másképp van most.

Mióta könnyű vérfi emberek a zsidókérdést megpendítették, s az ennek folytán felburjánzott antiszemitizmus zászlaja itt is kitűzetett, nemcsak a

mesgés szomszédok segítségével kivívott győzelem mámorában verik be békés polgárok ablakait, s hangoztatják a jogegyenlőség nagyobb dicsőségére az „úzsda zsidót“, hanem a győzelemnek csupasz reményében, az ellenpárt jelöltjét még szóhoz jutni sem akarják megengedni.

Valóban csunya, gyalázatos dolog, annál csunyább, gyalázatosabb, mert diadalhoz szokott, s arra most is számító párthoz tartozó egyének féktelensége, dühöngése mind az, mi a választási harcra nálunk ez idő szerént tisztességtelenné tenni igyekeznek!

Ime az ellenzéki szellem, melyre oly büszkén hivatkoztak, miként fogamszik a nép alsó rétegében!

A helyett, hogy belátása volna felismerni a helyzetet, gyűlölete elvakítja, s a törvény útjáról letérni igyekezik.

Ime a nagy hévvel terjesztett ellenzéki szellem a helyett, hogy a nemzet összes értelmiségével Deák, Kossuth, Eötvös, Battyány dicső nyomdokait követteti, a felizgatott, eltántorított csöcselékkel a rendzavarás követ dobáltatja a velük nem tartó tisztességes emberek közé.

Reánk kecskemétiekre kétszeresen szegyenletes, kétszeresen fájó, mert az a nép cselekszi ezt, mely hosszú időn át példányképe volt a józan, elveiben tántoríthatatlan, az ellenpártok véleményét, elveit tiszteletben tartó választóknak. Az a nép, mely maga is értelmes, az értelmiség ellen először kézzel durva brutalitást követni el....

Talán hogy lássák, kik éveken át ellene vezették?

De hagyjuk ezt. Nem ez a pillanat való, hogy vádat emeljünk.

Ez a pillanat arra való, hogy a mostani helyzetből s mind azokból, mik eddig történtek, húzzuk ki a nagy következtetést, s jöjünk tudatára annak, hogy e város minden tisztességes polgárának, de különösen az értelmiségnek szoros kötelessége ama szerte-

len agitatókat minden irányban hatástalaná tenni, melyek nagy időnk nagy vívmányait kis emberek tömegével, a tömeg elvadt szenvedélyével akarják leromboltatni.

Ez a pillanat arra való, hogy az ellenzék tanulja meg, hogy a nép, melyet izgatás tart együtt, s a vezérek nem vezetnek, csupán izgatják, alkalomadtán tiszteletet vet az államépület tetejére, hogy rossz munkát végeztesen azokkal, kiknek nincs vesztési valójuk, azok ellen, kik nem nyerhetnek semmit.

Ez a pillanat arra való, hogy minden értelmes és tisztességes ember pártkülönbség nélkül fogjon kezét, s együtt nyomják el a választási harc hevében féktelenedni akaró rendbontókat, s adjanak jó példát az erre fogékony elemeknek.

A szabadelvű párt magasan lobogtatja Vámos Béla zászlaját.

Sorakozunk körülötte, hogy a magáról megfedekezett tömegnek fülébe dörögghessük: netovább!

Vámos diadala igaz, — itélet egyáltalán az ellenzék eddigi működése ellen is, — de kik e táborból már most belátták, hogy a rendszeresen megméltetett tömeget másként észretéreni lehetetlen, mindazoknak érdeke, hogy az itélet most csakugyan kimondassék.

Lehet, hogy ez itélet rájuk nézve több lesz időleges diadalánál a szabadelvű pártnak, de mit tesz az, mikor az értelmiség, az ellene irányuló durva brutalitást törheti meg magatartásával?

Azt teszi: hogy az értelmiség megértette változatlan magasatos feladatát, az elvadt szenvedélyek megfékezésére vállalkozott, hogy aztán a vezető szerepét ismét magára vállalhassa.

Mi várjuk ez itéletet. Nem csupán azért, mert diadalt hoz annak a politikának, melynek kitaró és buzgó szószólói vagyunk, hanem különösen azért, mert az intelligenzia elvesztett befolyását csak ezúton nyerheti vissza, s azt vissza is kell nyernie.

És még egyet. Ezúttal az történik nálunk is, a mi eddig soha.

Szuronyok védelme alatt megyünk szavazni.

Önérzetes, békeszerető, magát szabadnak, tisztességesnek érző polgárra szegyenletes állapot ez a megalázó.

De nem tiltakozhatik ellene senki, ki a rendet szereti s alkotmányos élet hive, bármely párthoz tartozzék is.

Mert nem csupán a választók jönnek kérdésbe.

Ott vannak a nem választók, kik vélt jogaikat rendzavarással vélik gyakorolhatni.

Ezek között olyan jelek mutatkoznak, melyek zavargásra, összeütközésre kerithetik a sort, ezek pedig vérontást, halált idézhetnek elő, ha a kellő elővigyázat, övrendszabályokról nem gondoskodik.

Ez az övrendszabály ma nem lehet más, mint a katonai erő, s ezáltal a csöcseléknek, a szavazásra nem jogosítottoknak, a szavazó helyektől távol tartása.

A hatóság felelősségének teljes érzetében másképp nem cselekedhetett, s mi sajnálattal bár, intézkedést csak helyeselni tudjuk.

Katonai fedezet alatt fogunk választani, s ezt köszönhetjük azoknak, kik az útcasarat, szennyét, piszkot és szemetet szórták a választási küzdelembe.

B. S.

Választási mozgalmak.

Nem tart már sokáig a zaj, — melybe minden egyéb bele vezetett, — a választás zaja. Három nap még, aztán csendeskedni kezd, — azért, kinek még valami rejtegetni vágyai vannak, ki ábítózik a másé után, akar vér, akar vagyon az, ki vele; álljon ki a piacra, a hol a különféle tanok még különfélebb apostoli járnak kelnek, aztán tegye félre a gyűlölködést, fojtsa el a testvérharz lángját, s a kigyulladt tűz izzó uszákot temesse el, hogy tápláló elem hiában, örökre aludjon ki!

Legyen béke közöttünk.
Béke és bocsánat!
Ime mi megbocsátunk mindenkinek.
Megbocsátjuk Liptahy-nak a kisleföldnek, hogy 22 helyen, három hónap és három napon át ingy-

TÁRCZA

Sokat eszünk!

Dr. Szathmári Imre-től.

A fődolog: emésztés-e?
E nélkül nem vagy semmi se.
Ha nem emésztés, játék, öröm,
Te számokra hiába jön.
Kedvesse lehet szellemed,
Boldogá csak gyomrod lehet.

Franciaidőből.

Mondják, hogy Falstaff egyszerre egy juhot költött el s egy akó sört ivott meg, hogy Astidamas 8 szemlyre készítet ebédet fogyasztott el, hogy Aglaída, nő létere, 12 font húst s ugyanannyi kenyert, erotonai Milon 20 font húst s 20 font kenyeret evett meg, Theogenes athléta pedig egy egész ökröt (!) költött el! Mosolyogsz, nyájás olvasó, s fejedővála kétkedél? pedig te sem vagy jobb a Deáké vásznánál, te is többet eszel mint kellene. Nem tehetsz róla, a szókások, a divat, a kor áldozata vagy, te arról nem tehetsz, hogy 52 vasárnap, vagy 20 ünnep, s megszámlálhatatlan mennyiségű születs- és névnap van egy esztendőben, melyeket gyomrukkal is meg kell ünnepelni, hogy neveztes embereknek se szere, se száma, kiknek tiszteletére jól kell laknunk; hogy közeletünkben oly sok a kimagasság esemény, a nevezetes mozzanat, melyet gyomortürelhetetlenséggel kell megörökíteni, halhatatlannítani!

Már szenge korodban, az „élet hajnalán“ hozzáfazoktattak a nagyevéshez: már az anyavagy dajkatej édes mézéből kellettél többet vettél magadba, mert valahányszor sírásra nyitád rózsás ajkaidat, dajkáid, ki velőg hát éles szoprán hangodat ki nem állhatta, tejjel tömte be azokat.

A kérdés: mennyi táplálék elegendő az embernek? régóta foglalkoztatja az orvosokat. Az újabbkori élettan megközelítőleg megállapította e mennyiséget. E szerint egy embernek középszámítással elég egy napra mintegy 3448 gramm vagyis 3 1/2 kiló táplálék azon esetben, ha a tápszerkeket czélszerűen választja össze. Az ember, mint tudjuk, vegyes: állati és növényi tápszerkeket táplálkozik legezteszerűbben s kell egy napra körülbelül:

Férfjé-félekből (a tojás fejére, a vér fibrinjé, a hús myosinjá, a hús syntonidjára, a tej caseinjára stb.) 130 gr., zsirból 84 gr., zsírképzékből 404 gr., vízből 2800 gr., összesen 3448 gr.

De ekkora mennyiség csak azon esetben elég, ha mint mondók, jól, helyesen állítjuk össze étlapunkat: az állati és növényi tápszerkeket kellő, imfint jelzett arányában. Mert 600 gramm hús helyett pl. körtéből 110 font kellene. Egy bajorhegyí favágó 5 napra 3 1/2 font zsirt, 7 font lisztet, 4 1/2 font kenyeret kap s ennyi táplálék mellett jól érzi magát s jelentékeny munkát fejt ki.

Ha már most e tényekkel összehasonlítjuk azt a tömeget, melyet mi elfogyasztunk, csodálkozunk kellene, hogy e hegyi lakókhöz

képest Herkulesek nem vagyunk, ha nem tudnók, hogy e tömeg jelentékeny része épen nem válik szervezetünk javára! Civilizált ember általában többen eszik, mint kellene. Ha nagy ügyvelbajjal volna kénytelen megszerzeni e tápszerkeket, óráhosszat állni leásban a vadra, mely egyedüli tápláléka volna, az utánajárárs mérsékleltre tanítaná; de itt egy torta mosolyog, ott egy pompás sajt, egy piros sonka hivatag eszabítón s Katót könnyű tánczra vinni. Azok a sok obligát s nem obligát dinérek, soupék, banquetek, névnapok, születésnapok s minden rendű és rangú gyönyölességek mind megannyi dobzódástanító gyomruunknak, mind megannyi próbakövei emésztőszerveinknek s véredényrendszerünk munkásságának és ruganyosságának.

Mi a nyugaton evés-ivásban mértéktelebbebb vagyunk, mint a kelet. Mintha csak az volna a motto: „Ede, bibe, lude, post mortem nulla voluptas!“ (egyél, igyál, jászálj halál után nincs gyönyörűség!). Szerencse, mondja egy író, hogy emésztőszerveinknek nem vagyunk urai, mert különben mással állg törődünk, mint gyomrukkal s összes tőrökvesztünk egy áldott ebéd körül forogna. De a jószágos természet felment e gondoktól, ha lent a falat, a tiszbit elvégzi a szervezet. Egyébiránt még így is voltak, kik a szervezet dolgába belekötődködtak: a rómaiak a dobzódas fénykorában egy hosszú évét elköltésé után hanytatott vetek, hogy tovább chessenek.

Csodálkozunk Cantabarippus persán, ki, midőn állkapasa az evésben elfáradt, szá-

ját kítította s cselédjeivel abba, mint valamely üres edénybe, rakatta az ételt. Pedig mi is ennénk szüntelen. Nem elég a reggeli, jön a villásreggeli, alig telt el az ebéd, az uzsonna, majd a vacsora. Dejeuner, dejeuner dinaire, diner dinaire, souper, dejeunatoire stb. Ránk illik, hogy „lusisti satis, edisti satis, atque bibisti, tempus abire tibi est!“ (Játszottál, ettél, ittál eleget, elmehetsz!) Már Seneca mondja: sok elfelejtött egy kis erdő eltáplál, az embernek a föld kekregeke nem elég. Már a gazdag rómaiak vendégségeihez az összes ismert világrészek minden tája adózott termékeivel.

Hogy ezivilizált ember kelleténél többet eszik, minden hygienista kiemeli. „Az ember erejének fele, mondja egy író, a tálságos táplálék emésztésére vész el. Saját tapasztalásból tudjuk, hogy minden ember naponként 17—24 lat száraz táplálék mellett legjobban érzi magát s minden erejét és tulajdonságát legjobban fejt ki.

Igaz, hogy a gyomor nagy úr, miat ezt már Menenius Agrippa egy kitűnő mesében példázta a rómaiaknak, mely szerint a tétlen renyhe gyomor ellen fellázadt tagoknak abba kellett hagyni az opponálást, a kezeknek ételt kellett vinni a szájba, a száznak be kellett azt fogadni, a fogaknak szétrágni, s a mi fő, az egész szervezetnek az enniválót fáradtságosan megkeresni, mert különben mindnyájan megcsínyítették a dolgot. Igaz, hogy Mirabeau kétségbeesett, midőn gyomrát betegnek nyilvánították, mert, mondá, „quand le premier fonctionnaire est mauvais, il faut

HIRDETÉSEK.

Siremlékek fele árért!

Van szerencsénk a n. é. közönség tudomására hozni, miszerint több elsőrendű bel- és külföldi kőbánya-tulajdonossal összeköttetésbe lépve: azon kellemes helyzetbe jutottunk, hogy nálunk **siremlékek fele árért** kaphatók mint ezelőtt és így vidékünkön egyetlen olyan hasonló üzlet sem képes velünk többé versenyezni.

Üzletünkben mindennemű bel- és külföldi márvány és gránitból készült siremlékek a leguagyobb választékban kaphatók egész 500 frt, rajz után pedig 3000 frt.
Hogy a n. é. közönségnek olcsó árúinkat bebizonyítsuk, bátorodunk árjegyzékünk egy kis részét itt bemutatni.

VÖRÖS MÁRVÁNYBÓL.

Kerek sarkok (az eleje csiszolt).
100 cm. magas, ezelőtt 9 frt, most csak 4 frt 50 kr.
127 cm. magas, ezelőtt 12 frt, most csak 6 „ „
159 cm. magas, ezelőtt 15 frt, most csak 7 „ 50 „
191 cm. magas, ezelőtt 18 frt, most csak 9 „ „

Síma sarkeresztek (az eleje csiszolt).
100 cm. magas, ezelőtt 9 frt, most csak 4 frt 50 kr.
127 cm. magas, ezelőtt 12 „ „ most csak 6 „ „
159 cm. magas, ezelőtt 15 „ „ most csak 7 „ 50 „
191 cm. magas, ezelőtt 18 „ „ most csak 9 „ „

Kelelt Monumentek (minden oldalán csiszolt).
127 cm. magas, ezelőtt 28 frt, most csak 14 frt — kr.
159 cm. magas, ezelőtt 35 „ „ most csak 17 „ 50 „
191 cm. magas, ezelőtt 42 „ „ most csak 21 „ „

Kelelt sarkeresztek (minden oldalán csiszolt).
127 cm. magas, ezelőtt 28 frt, most csak 14 frt — kr.
159 cm. magas, ezelőtt 35 „ „ most csak 17 „ 50 „
191 cm. magas, ezelőtt 42 „ „ most csak 21 „ „

SZÜRKE SZILÉZIAI MÁRVÁNYBÓL.
Piramis kövek (minden oldalán csiszolt).
100 cm. magas, ezelőtt 14 frt, most csak 7 frt — kr.
Miután árúinkat ily nagy mértékben leszállítottuk: reméljük, hogy a siremléket állítani szándékozóknak megtesse fen foglalkoztatni keressük.

127 cm. magas, ezelőtt 24 „ „ most csak 12 frt — kr.
159 cm. magas, ezelőtt 32 „ „ most csak 16 „ „
Piramis kövek (Obeliszk) (csiszolt alapkövekkel és minden oldalán csiszolva).
159 cm. magas, ezelőtt 70 frt, most csak 35 frt.
191 cm. magas, ezelőtt 100 „ „ most csak 50 „ „
223 cm. magas, ezelőtt 130 „ „ most csak 75 „ „

Kelelt Monumentek (minden oldalán csiszolt).
159 cm. magas, ezelőtt 70 frt, most csak 35 frt.
191 cm. magas, ezelőtt 90 „ „ most csak 45 „ „

Oszlopos kelelt Monumentek (minden oldalán csiszolt).
191 cm. magas, ezelőtt 150 frt. most csak 75 frt.
223 cm. magas, ezelőtt 180 „ „ most csak 90 „ „

Kelelt keresztok (minden oldalán csiszolt).
159 cm. magas, ezelőtt 70 frt, most csak 35 frt.
191 cm. magas, ezelőtt 90 frt, most csak 45 „ „

Oszlopos keresztok (minden oldalán csiszolt).
191 cm. magas, ezelőtt 150 frt, most csak 75 frt.
223 cm. magas, ezelőtt 180 „ „ most csak 90 „ „
Rajzokkal és árjegyzékkel díjmentesen szolgálunk.

Teljes tisztelettel
ROSENBAUM ANTAL ÉS TÁRSA.
Raktár-helyiség: Kecskeméten, a Fopiacson,
a reform. Bazar-épületben, a városházzal szemközt.

Üzletünk az első érdem-érmeikkel lett kiültetve a Kecskeméti és Szegedi országos kiállításokon.

Nyereség risico nélkül.

A MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK

huzása 1884. július 1-én

50,000, 5000, 1000 és 500 forintos főnyereményekkel.

(E sorsjegyek évenként **3-szor kerülnek huzásra**, és azok a sorsjegyek, melyek a 6-10 frt-ig emelkedő legkisebb nyereményvel kibizáltak, **tovább jütésnek valamennyi nagyobb nyereményre.**)

EREDETI SORSJEGYEKET: eladok darabonként 7.75 frt

ama kötelezettség mellett, hogy a vevő kívánatára egy év múlva a ki nem húzott sorsjegyet 7 frt 75 kr-ért visszaveszem; így a vevő egy teljes esztendőig játszhatik a sorsjegyre s ha tetszik visszakapja a vételárát. — A vevő kívánatára minden eredeti sorsjegyet 7 frt-ért 6 százalékos kamattal letétbe fogadok a már 1 forint beküldése után letéti jegyet állítok ki, ellátva a sorsjegy sorozat és számával, mely kizárólagos tulajdonát képezi a vevőnek, ki ezzel minden nyereményre egyedül igényt tarthat.

Megrendelések utánvétel mellett is elfogadotnak.

ERNYEI A. H. bank- és váltóüzlete BUDAPEST

Dorottya-útoza 5-ik szám alatt. 117 (3-1)

Haszonbérbeadás vagy eladás.

Méltóságos Hertzegh Sándor úr pusztá-ágasegyházi birtoka több évre haszonbérbe kiadó, avagy örököron is eladó.
Ertesztést ad Dömötör Sándor közjegyző.
112 (3-3)

Árverési hirdetés.

2666.
1884.
A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré tétetik, hogy Pátkay Lajos ügyvéd, s az elrendelt csatlakozás folytán Hosók József ügyvéd, Németh Zuzsánna, Beniczik István és ifj. Beke István végrehajtóknak **Beke István** és neje Szécsényi Nagy Erzsébet végrehajtás szünetelő ellen 504 frt 75 kr. tőke, illetleg 60 frt 40 kr., 139 frt és 152 frt beszámítással 290 frt tőke és járuléki iránt folyamatban levő végrehajtási ügyében, a kecskeméti 9442. számú tjkvben 3587. r.-sz. alatt foglalt s Beke István és neje Szécsényi Nagy Erzsébet nevében álló, adó alapján 720 frtba becsült házbirtok tartozékaival együtt az 1884. évi **augusztus hó 29-ik napján** délelőtt 9 órakor mint egyetlen határidőben e kir. törvényszék telekkönyvi hivatalában megtartandó nyilvános árverésen, az egyidejűleg megállapított s a hivatalos órák alatt e telekkönyvi hatóságnál, valamint Kecskemét város polgármesteri hivatalában megtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.
Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási árral szolgáló becsár 10%-át készpénzben, vagy ovadékképes értékpapírban a kikiáltott kezeikhez bánatpénzzel előre letenni.
Kelt a kecskeméti kir. törvényszék 1884. évi május 28-án tartott tkvi üléséből.

Árverési hirdetés.

Husztly Béla. Gáll Ferenc,
tanácsjegyző. 119 (1-1) kir. törvényszéki elnök.
A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré tétetik, hogy Korkas András és neje Gyenes Eszter végrehajtóknak **Tánczos László** és érdektársai végrehajtás szünetelő ellen 44 frt 65 kr. tőkehátralék és járuléki iránt folyamatban levő végrehajtási ügyében a kecskeméti 3238. számú tjkvből nyitott 11,415. számú tjkvben 3567. r.-sz. alatt foglalt s adó alapján 542 frtba becsült, s az 1881. évi 60. számú törvény 5-a) pontja értelmében egészen árverés alá bocsátandó, és fele részben Tánczos László, Tánczos Gáspár, Tánczos Juliánna (Kakuk Gáborné) kiskorú Tánczos Boldizsár, Terézia és Mária s kiskorú Fesztó Hegedűs Péter, valamint Putó Tóth János és neje Szöllösi Magdolna, — másik felérésében Tánczos Ferenc, Tánczos Juliánna Szántó Imréné, Tánczos Mária, Tánczos Terézia, Tánczos Juliánna Kakuk Gáborné, Putó Tóth János és neje Szöllösi Magdolna nevében álló házbirtok tartozékaival együtt 1884-dik évi **augusztus hó 28-ik napján** d. e. 9 órakor mint egyetlen határidőben e kir. törvényszék telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen, az egyidejűleg megállapított s a hivatalos órák alatt e tkvi hatóságnál, valamint Kecskemét város polgármesteri hivatalában megtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverési hirdetés.

A néh. Tassy László és Hornyik Erzsébet hagyatéknál érdekelve levő kiskorúak tulajdonához tartozó, a p.-szentkirályi 508. sz. telekkönyvben 642. és 643. rsz. alatt foglalt 63 hold 540 □ öl területű **földbirtoknak** árverés útján eladását a 2370/1884. sz. árvaszéki végzéssel elrendeltetvén, árverési határidőül f. évi június hó 17-ik napjának reggeli 8 órája az árvaszék helyiségére kitűztetik azzal: hogy a feltételek addig is a közgyámi hivatalban, a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Gömörly Frigyes, közgyám.

Meghívó.

A kecskeméti „József” gőzmalom részvénytársulat folyó évi június hó 15-én délelőtt 10 órakor saját helyiségében **rendes évi közgyűlést** tart, melyre a t. cz. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A tanácskozási tárgyai:

1. Az igazgatósági jelentés a lefolyt üzletéről.
2. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság által megvizsgált vagyon-, mérleg- és jövedelem-kimutatás bejelentése.
3. A nyeremény felosztása az igazgatóság véleménye alapján, kapcsolatban a felügyelő-bizottság ide vonatkozó jelentésével.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése.
5. Az igazgatóság által beterjesztendő és az alapszabályok 17. §-a értelmében netalán benyújtandó indítványok.
6. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő-bizottság megválasztása.

Egyidejűleg értesítettek a t. cz. részvényesek, hogy az igazgatósági, ügyvezetői és a felügyelő-bizottsági jelentés a társulat iródlójában bekinthető.

Kecskemét, 1884. május hó 30-án.

Az igazgatóság.

114 (2-2)

Orvosí bizonylatok
„Margit”

GYÓGYFORRÁSRÓL.

Elsőnyös tulajdonsága valamennyi székéles vízek között, — vegyi alkotásának szerencsés összetétele kevés szabad szénas, de gázdag, ísili közt szénas tartalma.

Dr. Korányi Frigyes egyetemi tanár és kir. tanácsos Jó hatásának találtam a légutak és gyomor-yákhártyáinak hurutos bántalmainál. A Seltersi, Radeini, Vichy- sth. vizekől különbözbb csekélyebb szabadszénas tartalmánál fogva, s azért vérzések lehatóságánál, vagy a hol a vérkeringési szervek izgatásától kell tartani, a szénasvanyusabb vizek fölött előnyvel bír.

Dr. Gebhardt Lajos egyetemi tanár, Rókus-kórház igazgatója. Kiválóan jó hatásának bizonyult a légző-, emésztő- és vizelel-szervek hurutos bántalmainál oly annyira, hogy jelenleg rokonalkalmat más ásványvíz kórházunkban alig rendeltek, — csekély szabad szénas tartalmánál fogva, oly esetekben is sikeresen alkalmazzuk, a melyekben a Seltersi-, Giesshübli-, Gleichenbergi-vizeknek használata határozottan káros volna.

Dr. Navratil Imre egyet tanár. Torok-, gége-, légsző- és hörbetegségben igen jó, kiváló hatást pedig akkor gyakorolt, ha az említett szervek bántalmával rokon természetű gyomorjáv volt jelen.

Dr. Poór Imre egyetemi tanár. Gége-, tüdő-, gyomor, vízohlyag idült hurutját szüntogy osztja, mint a Seltersi-, Gleichenbergi-, Giesshübli, Elonye, hogy a betegök felíveltetel isszák, s hogy sem bevéve, sem befelégve, a fejben vagy tüdőben nem okoz semmi vértörölést.

Dr. Kétyl Károly egyet. tanár. Légző-, emésztő-szervek hurutos bántalmainál jó eredménnyel alkalmaztam, Seltersi-, Gleichenbergi-, Giesshübli vizek fölött kisebb szénas tartalmánál fogva előnyvel bír.

Dr. Barbás József Rókus-kórház forros. Légző-, emésztő- és vizelel-szervek hurutos bántalmainál bátran versenyez a külföldi székéles ásványvizekkel.

Dr. Bamberger Henrik egyetemi tanár, udvari tanácsos. Légző-, emésztő-szervek idült hurutjainál tapasztalt eredmény bizonyítja, hogy gyógyhatásban teljesen azonos a Seltersi-, Giesshübli- és Vichy-vizekkel.

Dr. Duchek András egyetemi tanár, udvari tanácsos. Összetétele és kellemes ízénél fogva ajánlható a légző és emésztő-szervek kórállapotánál.

Ez idő szerint Európa legelső és leglátogatottabb **tüdőbetegék klimatikus gyógyintézet** Górborsdorff a „Margit”-forrás gyógyhatásának eredmények alapján, mel-let én gyógyintézetemben a „Margit”-forrás gyógyvizét alkalmazás által a légutak idült hurutos bántalmainál tapasztaltam, hivata érzem magamat ezen betegim által kedvesen fogyasztott és jól túrt gyógyvizet a legürögösebben ajánlani.
Górborsdorff, 1879. március 18-án.

Borral használva a legegészségesebb és legkellemesebb ital.

Kizárólagos forráktár **ÉDESKUTY L.** magy. kir. udvari szelítónál Budapesten.

Kapható azonkívül minden gyógyszerárban, fűszer-kereskedésben, szállodában és vendéglőben.

KRONDORFI
Savanyu-Kút
„STEFANIA”
Koronaherczegnő forrás.
Trieszt 1882 arany érem.
Szénsavdús, égvényes természetes asztali viz.
Igen hathatósan bizonyult a légzési szervek és a gyomor bántalmainál.
Kütvállalat **KAHL és TÁRSA** Kronderban, Karlsbad mellett.
A kecskeméti forráktár: **Pataky és Nyirády** 63 uraknál van. (12-7)
Nyomatott Kecskeméten, Tóth Lászlónál. 1884.